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MC 29 
V 1.0

 ހުށހަަޅާ ފރަާތްމއަްސލަަ 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

  ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ޤައމުު

 :ފޯނު ނނަބްރަު :އމީޭލް އެޑރްެސް

 މއަްސލަަ ރއަްދވުާ ފރަާތް 

 :ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :ފަންގފިިލާ :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

c 
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 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 މދުަލާއި ހރުި ގޅުުން: 
 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް އައިޑީ  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :ނނަްބރަުއެޕޓާމްަނޓްް  

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 މދުަލާއި ހރުި ގޅުުން: 
 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 
 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 
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 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 މދުަލާއި ހރުި ގޅުުން: 
 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 މދުަލާއި ހރުި ގޅުުން: 
 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 
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 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 މދުަލާއި ހރުި ގޅުުން: 
 

ފަރތާް  ޙާޟިރުވާ ޝަރީޢަތަށް މައްސަލާގައި  

 ބދަަލުގއަި 

 ޤާނޫނީ ވކަލީު 
 

ގތޮް  އެދޭ ފޮނވުަން އަމުރު ޙާޟިރުވުމުގެ ކޯޓަށް  

 ފރަާތަށް      ދޢަުވާކރުާ

 ވކަލީށަް      ނޫނީޤާ

  ބދަަލުގައި ޢއަޔްނަކްށޮފްައިވާ ފރަތާަށް 

 މުދލަާބެހޭ މަޢލުމޫާތު 

  މައްސަލަ ނނިމްި ކޓޯު: 
މދުާ މިލްކުވި ޤޟަިއްޔާ 
 ނނަބްރަު:

 ގތޯިގދެރޮުނމަަ: ގތޯީގެ ނނަް:  ޑމުިން:ބޮ 

 ރޖަިސޓްރްީ ނަންބރަު: 

 ގއަި އެހެން ފރަތާެއްގެ ބެލމުުގެ ދށަު  ހރުީ:ބައިކރުަން އދެޭ ގތޯި ނުވތަަ މދުާ  ރަހުނުކށޮފްައި   ކުއްޔށަް ދފީައި
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ބައކިުރަން އެދޭގޮތް: )ތފަްސލީއާކެު(މުދާ ވކަކިުރަން އެދޭގޮތް / ގޯތި   

 އޤިްރާރު

ކމަށަް އިޤްރާރުވމަެވެ. ތެދު މޢަުލޫމާތު ،ލމޫތާަކީޢުމފިމޯު ފުރުމުގައި ދފީައިވާ މަ

 ނަން:ފރަތާުގެ  ހށުަހޅަާ މައްސަލަ އޔްތަު:ޘިއިޙަ

 ތރާީޚް ސޮއި:

ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި މި   

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

ފމޯް ނަންބރަު: ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް:

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް:

ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:ފމޯު  ސޮއި:

 ފމޯު ރޖަިސޓްރްީކުރި ފަރާތުގެ ނަން: ފމޯް ރޖަިސޓްރްީކުރި ފަރާތުގެ މޤަމާް:

ނމިުނު ތރާީޚު: ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު: ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:

 މިފޯމާއެކު ގޯތި ބައިކުރަންއެދޭ ގޮތުގެ ޗާޓަކާއި ގޯތީގެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީއެއް ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. 

 ބައިކުރަންއެދެނީ ގޯތިގެދޮރު ފިޔަވައި އެހެން މުދަލެއްނަމަ މުދަލުގެ ލިސްޓް ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. 

 މިފޯމާއެކު މައްސަލަ ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ އައިޑީކާޑު ކޮޕީ ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. 
 ޝަރީޢަތަށް ޙާޟިރުވުމަށް ބަދަލުގައި މީހަކު ފޮނުވާނަމަ ނުވަތަ ޤާނޫނީ ވަކީލަކު ޢައްޔަންކުރާނަމަ، އެކަމަށް ޚާއްޞަކުރެވިފައިވާ ފޯމް ފުރިހަމަކޮށް މިފޯމާއެކ

އެޓޭޗްކުރެވިފައި 




